
 

Έργο: Ψηφιοποίηση και Αποθήκευση-Αρχειοθέτηση αρχείων ΟΑΕΔ 

Πυλώνας: 3. Απασχόληση, Δεξιότητες, Κοινωνική Συνοχή 

Άξονας: 3.1 Αύξηση των θέσεων εργασίας και προώθηση της συμμετοχής στην αγορά εργασίας 

Δράση: 3.1.4 (16942) Ψηφιοποίηση ΟΑΕΔ 

 

Περιγραφή: 

Ο σκοπός του παρόντος έργου συνίσταται στον σχεδιασμό, την υλοποίηση, τις δοκιμές, και τη θέση σε παραγωγική 

λειτουργία ενός νέου κεντρικού ψηφιακού αρχείου που θα αντικαταστήσει τα υφιστάμενα έγχαρτα αρχεία που 

βρίσκονται στον ΟΑΕΔ (8.000.000 σελίδες), καθώς και στην ανάπτυξη Πληροφοριακού συστήματος για τη 
διαχείριση του ψηφιακού αρχείου που θα προκύψει από την ψηφιοποίηση. Μετά την υλοποίηση του Έργου, δεν θα 

είναι απαραίτητες οι χρονοβόρες αναζητήσεις έγχαρτων φακέλων. Αντιθέτως, η ψηφιακή έκδοση θα ανακτάται 

από το νέο Πληροφοριακό σύστημα. 

Η ολοκλήρωση του έργου θα επιτρέψει την ευκολότερη πρόσβαση στα ψηφιοποιημένα έγγραφα μέσω 

υπολογιστικών δικτύων, επιτρέποντας στους χρήστες να τα ανακτούν και να τα μοιράζονται απλά και άμεσα. 
Επίσης, η ψηφιοποίηση θα ενισχύσει την ασφάλεια και θα διασφαλίσει τη διατήρηση των αρχείων. Επιπρόσθετα, 

διευκολύνονται η διαδικασία της αναζήτησης και της αναγνώρισης εγγράφων με τη χρήση ψηφιακών μηχανισμών, 

όπως φίλτρα και λέξεις-κλειδιά. Τέλος, η αποθήκευση των ψηφιακών αρχείων εξοικονομεί φυσικό χώρο και 
ελαχιστοποιεί την ανάγκη εκτύπωσης των εγγράφων οδηγώντας στην υιοθέτηση πρακτικών πιο φιλικών προς το 

περιβάλλον. 

Το αντικείμενο του Έργου περιλαμβάνει: 

 Υπηρεσίες ανάλυσης απαιτήσεων και σχεδιασμού των παρεχόμενων υπηρεσιών – μελέτη εφαρμογής 

 Υπηρεσίες σάρωσης αρχείων (παραλαβή, διαχείριση, οπτική αναγνώριση, σάρωση, τεκμηρίωση 

δεδομένων σάρωσης, επιστροφή φυσικού αρχείου) στις εγκαταστάσεις του ΟΑΕΔ 

 Υπηρεσίες καταχώρισης μεταδομένων επί των σαρωμένων εγγράφων, στις εγκαταστάσεις του ΟΑΕΔ 

 Υπηρεσίες ανάπτυξης πληροφοριακού συστήματος διαχείρισης εγγράφων και εγκατάστασής του σε 
υποδομές της Αναθέτουσας Αρχής για την τήρηση του παραγόμενου ψηφιακού αρχείου και τη διαχείριση 

αυτού 

Το πεδίο εφαρμογής του έργου καλύπτει μέρος του φυσικού αρχείου του ΟΑΕΔ και αφορά τις παρακάτω 

διευθύνσεις: 

1. Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού  
2. Διεύθυνση Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας  

3. Διεύθυνση Προμηθειών 

 

Τομέας ενδιαφέροντος: Νέες/Ψηφιακές υποδομές, τεχνολογίες και εργαλεία, Απασχόληση – Εργασία 
Έναρξη έργου: 02/03/2022 

Φορέας Ευθύνης: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

Φορέας Υλοποίησης: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Προϋπολογισμός Ταμείου: 800.000 € Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU 
Συνολικός Προϋπολογισμός: 992.000 € 
 


